

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ АЛАПАЕВСКОЕ

Руководителям общеобразовательных  
организаций

Розы Люксембург, ул., д.31 город Алапаевск,  
Свердловская область 624600  
тел/факс 8(34346) 3-50-81,  
E-mail: uo.alapaevskoe@mail.ru

20.12.2021. № 913  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О проведении профилактического  
мероприятия по предупреждению  
ДТП с участием детей

Уважаемые руководители!

За одиннадцать месяцев 2021 года на территории МО Алапаевское зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в результате которых дети не пострадали (АППГ- 2, в результате которого 1 ребенок получил травму). 01.06.2021 года в 20.30 часов в п. Верхняя Синячиха, ул. Плишкина, 83А, несовершеннолетний водитель Веткин В.Д. управляя мопедом Альфа без г/н не имея права управления транспортным средством, при движении по второстепенной дороге, не предоставил преимущества в движении, допустил столкновение с а/м Митсубиси-Лансер, движущейся по главной дороге. В результате ДТП несовершеннолетний получил травму в виде «ушиб мягких тканей левого плеча», данная травма не повлекла причинения вреда здоровью. В адрес ТКДНиЗП МО Алапаевское направлено представление о привлечении законных представителей несовершеннолетнего к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

07.07.2021 года в 12.15 часов на 66 километре, а/д. Н.Салда-Алапаевск, водитель управляя а/м ВАЗ 21101 в результате неверно выбранной дистанции, допустил столкновение с а/м ВАЗ-21120. В результате ДТП пострадала несовершеннолетняя пассажирка автомобиля ВАЗ-21120, 2020 года рождения, которая получила травму в виде «ушиба височной части головы», данная травма не повлекла причинения вреда здоровью. Несовершеннолетняя перевозилась в автомобиле без нарушения Правил дорожного движения, в автокресле, соответствующем весу и росту ребенка, пристегнутая ремнями безопасности.

31.10.2021 года в 12.40 часов на 63 километре автодороги Нижняя Салда - Алапаевск, водитель управляя автомобилем марки Рено Логан, двигаясь со стороны г. Алапаевск в сторону п. Верхняя Синячиха, не обеспечил постоянного контроля за движением транспортного средства, допустил съезд с дороги и опрокидывание. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир, 2005 года рождения, который получил травму в виде «ссадина волосистой части головы», данная травма не повлекла причинение вреда здоровью. Несовершеннолетний перевозился без нарушения Правил дорожного движения, пристегнутый ремнем безопасности.

В ходе осмотра места ДТП были выявлены нарушения в соблюдении требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог, а именно: наличие рыхлого снега на покрытии проезжей части дороги. По результатам обследования составлен акт выявленных недостатков в эксплуатационном состоянии автомобильной дороги.

На территории Свердловской области за 11 месяцев 2021 г. зарегистрировано 326 (290; +12,4%) дорожно-транспортных происшествий, в которых 339 (323; +5%) детей получили травмы различной степени тяжести и 22 ребенка погибли (5; +340%), при этом шесть погибших в ДТП детей - это пешеходы, трое из которых погибли по собственной неосторожности. Еще четырнадцать детей погибли в качестве пассажиров транспортных средств, четверо из них перевозились с нарушением правил перевозки детей и один ребенок погиб в качестве водителя мототранспорта. По причине нарушения правил дорожного движения самими детьми зарегистрировано 87 ДТП.

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причине скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

В период с 6 декабря 2021 года по 1 марта 2022 года на территории Свердловской области проводится профилактическое мероприятие «Горка», направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в зимний период года и в период праздничных новогодних мероприятий

Прошу:

1. Принять активное участие в проведении ОГИБДД МО МВД России «Алапаевский» с 6 декабря 2021 года по 01 марта 2022 года профилактического мероприятия «Горка», цель которого - профилактика дорожно - транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в зимний период года и в период праздничных новогодних мероприятий.
2. Организовать сбор информации от руководителей и педагогического состава образовательных учреждений, родителей учащихся о горках, скатах, наледях и снежных валов, выходящих на проезжую часть и используемых детьми и подростками для катания и игр. В случае выявления опасных скатов, направить информацию в ОГИБДД.
3. Организовать проведение собраний с педагогами и родителями в образовательных учреждениях по вопросам детской безопасности в зимний период.
4. Организовать проведение в образовательных учреждениях, а также на базе внешкольных детских учреждениях досуга и творчества, профилактическую работу с несовершеннолетними по разъяснению опасности катушек, наледей, снежных валов и горок, выходящих на проезжую часть (выступления отрядов ЮИД, беседы, инструктажи, конкурсы, викторины и т.д.)
5. Организовать проведение учащимися образовательных организаций социальной акции «Письмо водителю», направленной на повышение культуры поведения участников дорожного движения, привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма.
6. Организовать проведение пешеходных экскурсий с учащимися образовательных организаций, в ходе которых обращать внимание на объекты улично-дорожной среды, которые находятся на маршруте безопасных подходов к школе, выделять опасные участки.
7. Разместить на сайтах образовательных организаций, и еженедельно размещать в электронных дневниках, информацию, на тему опасности и недопустимости катания детей с горок, скатов и наледей, в том числе на санках, бубликах и других средствах передвижения, привязанных к транспортным средствам, игр на снежных валах, выходящих на проезжую часть, особенностям перехода проезжей части в зимний период года.

Начальник Управления образования  
Администрации МО Алапаевское



А.Ю. Леонтьев